

金融心服务 情融新市民

厦门银行创新产品、优化服务、提升体验,助力新市民安心留厦发展



文/本报记者 苏丽娜
图/厦门银行 提供
群众利益无小事,一枝一叶总关情。厦门银行厦门业务管理部始终牢记金融报国初心,积极践行金融为民使命,依托“鹭岛金融+”党建品牌,持续推进党建与业务发展深度融合,围绕新市民金融服务重点任务,推动厦门银行厦门地区支行聚焦新市民创业、就业、住房、教育、医疗、养老等重点领域的金融需求,加快产品创新、推进服务优化、提升客户体验,多措并举做好金融服务保障,助力新市民扎根鹭岛,拥抱美好生活。



厦门银行工作人员深入新市民集中的工地、企业园区,了解需求,精准提供服务。

A 满足多元需求 提升金融服务获得感

厦门银行厦门地区39家支行均布设了新市民服务专区,摆放新市民服务手册、各类金融知识宣传折页,方便市民取阅。网点工作人员充分利用客户等候办理业务的间隙,主动普及金融知识,营造浓厚的金融知识宣教氛围,帮助新市民树立正确的金融消费观,提高防骗反诈能力、守护钱袋子。

此外,在社区、工业园区、台胞协会等新市民聚集的区域,时常活跃着厦门银行厦门地区各支行工作人员的身影。今年6月,厦门地区39家支行开展了以“新市民心服务”为主题的金融服务宣传月活动,累计举办线下宣传教育活动55场,触达新市民客群超10万人次。工作人员通过发放宣传折页、拍照、视频拍摄等方法,携手老年人跨越数字鸿沟,体验科技创新带来的便捷生活,切实增强新市民归属感和幸福感。

面对随迁进入城市的老年新市民,网点工作人员依托厦门银行“大字版”手机银行App,协助老人高效、便捷办理

金融业务;运用厦门银行精心设计的“老年智能手机学习沙龙”课堂,手把手教授微信使用、拍照、视频拍摄等方法,携手老年人跨越数字鸿沟,体验科技创新带来的便捷生活,切实增强新市民归属感和幸福感。



厦门银行结合丰富的产品服务,助力新市民扎根鹭岛,拥抱美好生活。

B 加大信贷投放 支持新市民就业创业

近年来,厦门银行厦门地区各支行进一步优化新市民金融基础服务,譬如积极推广个人客户简易开户,凭身份证就能开通个人账户并匹配相应的非柜面支付限额,满足客户日常使用需求;推进借记卡开卡工本费、短信服务费费用减免,提升新市民金融服务体验;建立信贷服务绿色通道,实现个人消费贷款线上申办等,提供全方位高质量金融服务,让新市民平等享受各项金融权益,更好地融入城市生活。

同时,新市民创业群体在本地居住年限短,有着企业规模较小、轻资产、缺乏抵押物等特点,难以获得额度满意的传统贷款支持。厦门银行持续加强产品和服务创新,推出“企金税e贷”“个金税e贷”等多款无抵押特色小微金融贷款产品和“快E贷”“税e抵”等个人经营性抵押贷款产品,为小微企业、新市民创业群体提供高效、便利的融资服务。

“企业的纳税数据也能转换成融资信用,提高了企业获批贷款的能力,让我们更有底气专注于经营生产。”外地来厦创业的新市民吴先生经营一家小微企业,发展势头正劲,却囿于资金不足,经营压力颇大。

多年来,厦门银行持续为来厦新市民创业群体提供创业担保贷、增信基金贷等多样化、定制化的小微贷款金融产品,着力解决小微企业、创业新市民“融资难、融资贵”问题,以金融之力支持新市民就业创业。

厦门银行客户经理综合评估了吴先生的企业经营及纳税情况,推荐其办理了“企金税e贷”,借助“互联网+税务数据”新模式,有效破除小微企业数据收集、信用评价等壁垒,实现全流程线上申请、自动审批、自助提款、自助还款,为吴先生的企业经营注入了动能。

多年来,厦门银行持续为来厦新市民创业群体提供创业担保贷、增信基金贷等多样化、定制化的小微贷款金融产品,着力解决小微企业、创业新市民“融资难、融资贵”问题,以金融之力支持新市民就业创业。

C 创新特色产品 金融助力台胞台企

创新特色产品 金融助力台胞台企

厦门银行厦门地区各支行充分发挥对台特色优势,为台胞提供特色金融产品和服务,解决台胞在大陆因缺乏有效担保、两岸征信信息无法互通等问题导致的融资难题,助力台胞在大陆安居乐业、台商创业展业。

“我在大陆工作的薪资,可以通过厦门银行手机银行直接汇给在台湾地区的家人,真是太方便了。”年初来厦工作的台胞陈先生,曾为如何向台湾家人汇出薪资而烦恼,后来运用了厦门银行专门研发的大陆首个线上两岸薪资汇出产品“薪速汇”,足不出户、无需临柜,便可通过手机银行App操作在大陆的完税薪水汇至台湾。“操作轻松便捷、省时省力,还免收汇出手续费。”

“从申请到审批只花了两三天时间,获得纯信用贷款30万元,贷款期限最长达到3年,厦门银行的服务在我们台商最需要的地方发力。”在厦经商的台胞庄先生也对厦门银行对台特色融资产品赞不绝口。他的企业处于初创期,今年计划扩大产能,但在厦缺乏有效抵押物,厦门银行客户经理结合其实际情况,高效办理了“台商e企贷”,纯信用、免抵押、免第三方担保,切实解决了企业的燃眉之急。



扫描二维码了解厦门银行新市民专属产品

“自己的商标”也得规范使用

市场监管部门规范“八市”商户注册商标使用行为

食品包装,却标注在店铺招牌上……“别人的注册商标不能用,自己注册的商标为什么也不能用?”面对商户提出的质疑,鹭江市场监管所执法人员指出:“部分经营者认为,只要是自己注册的商标,注册下来了就可以随意使用。实际上,不规范使用注册商标也同样是违法行为,可能造成注册商标被撤销,如果对他人商标造成侵权,还将面临行政处罚。”

此次检查中,执法人员共发现5起不规范使用注册商标行为,由于不涉及侵权行为,均已现场责令商户限期改正。

市场监管执法人员现场检查发现,“八市”目前共有13家商户拥有注册商标。虽然检查中未发现假冒注册商标的违法行为,但部分经营者存在不规范使用商标的情况,比如,对实际使用的商标进行二次设计或字形字体变动,导致与申请注册的商标图样不一致;商标注册的使用范围是

专家服务团送税惠 助燃暑期经济

本报(记者 陈泥 通讯员 江肖玮 卢智琳 石川影)暑期厦门旅游和餐饮市场消费需求旺盛,帮助企业减轻负担、增强活力,税务部门近日组建专家服务团,通过送政策上门、开通发票审批绿色通道等多种形式,为企业发展加油鼓劲。

厦门山海共创文旅有限公司总经理涂宇庆告诉记者,企业投入运营的时候恰逢新的税收优惠政策出台,刚刚成立就享受到增值税、企业所得税以及“六税两费”等多项税收优惠减免。在税惠的助力下,企业平稳度过初创期,业务蓬勃发展,仅半年多的时间就实现了销售额从0到500

万元突破。在厦门本地经营海鲜近20年的姐妹海鲜大排档6月份以来生意火爆,营业收入同比增长32%,随着顾客量激增,发票用量也随之加大。“税务部门主动为我们开辟了发票审批绿色通道,实现即刻申请即刻审批,保障了我们的发票用量。”姐妹海鲜大排档店长郑秀勤告诉记者。

厦门餐饮行业暑期客流爆满,税务部门针对餐饮行业开票量大、优惠政策不熟悉等问题,组建专家服务团,对企业反映的问题和预计可享受的税优政策,建立台账,做到辅导有力,诉求有应,受到企业欢迎。

甘肃平凉市来厦招商引资 向福建企业展示其地方魅力和投资潜力

本报(记者 郭睿)8月22日下午,平凉市招商引资暨文旅康养(福建)推介会在厦门举行。平凉市各县(市、区)、平凉工业园区、平凉市文化旅游产业投资公司与厦门市装载机有限公司、厦门航空国际旅行社有限公司等21家企业签约项目25项,签约金额38.15亿元。

平凉市位于甘肃省东部,是甘肃开放开发的“东大门”。此次来厦推介,平凉向福建全方位展示了其作为人文荟萃的历史名城、资源富集的兴

业沃土、充满机遇的开放高地、生态优美的绿色家园的地方魅力和投资潜力。当前,平凉正在全力打造陇东综合能源、先进装备制造、文旅康养“三大基地”,建设国家生态文明、农业精品培育“两个示范区”,发展基础更坚实、动能活力更充沛、平台优势更显著,吸引着越来越多福建企业的目光。

推介会现场举行了项目集中签约仪式,多家福建企业与平凉方面在文旅发展、生态环保等多个领域进行签约,共享发展机遇、共谋合作大计。

1至7月我省风电设备 出口劲增29.1%

本报(记者 陈睿 通讯员 林丽清 陈毓 张真)昨日,经厦门海关所属漳州海关监管后放行的11套风电塔筒、746件海托支架等风力发电设备,搭乘“AFRICAN LUNDE”货船正在前往南美洲的途中。预计再过二十日运抵目的地后,该批“闽牌”大型新能源设备的身影将再次亮相海外。

近年来,福建省企业敏锐把握国际市场风电产品需求,加大投资力度,逐渐形成了电机、叶片、塔筒等完整产业链。据厦门海关统计,今年1—7月,福建省风电设备出口值达1.8亿元人民币,较去年同期增长29.1%,其中风力发电机组出口值1.4亿元,同比增长11.6%,发电机组零件出口值0.4亿元,同比激增1.7倍。

“这次出口的风电塔筒将用于南美洲最大的陆上风电Horizonte项

目建设。至此,我们与南美客户签订的40台设备订单顺利完成交付。”据此次风电设备生产商——福船一帆风电设备出口项目负责人张勇介绍,自2017年以来,该公司相关产品的足迹已遍布亚、欧、南美洲等地,海外订单量随着全球新能源产业的飞速发展“水涨船高”。

据了解,包括风电塔筒、叶片等在内的风电设备都属于“大块头”货物,具有单体质量重、体量巨大、形状不规则等特点,对码头条件、装卸方式等都有特殊要求。为保障大型风电设备高效通关,漳州海关结合各码头不同的装运条件和作业设备,根据岸吊、浮吊等装卸作业方式灵活制定不同监管方案,通过指导企业将成套申报改为分段式、多批次申报,化解了堆场面积受限无法一次性集港报关难题。

湘西酒鬼酒在厦举办品鉴会

本报(记者 魏岭)近日,酒鬼酒馥郁中国行厦门站活动圆满落幕。

据介绍,酒鬼酒的产地湘西素有“千年醉乡”的美誉,除了具备酿酒得天独厚的自然条件,还有富含硒和锶的泉水。加上当地独特的传统酿酒工艺,让酒鬼酒别有一番韵味。

活动现场,宣讲师向厦门消费者解密了酒鬼酒的“13526”的核心酿酒工艺,其中,“1”是指整粒泡粮一

日一夜,“3”是清蒸三次润拌,“5”是五重增香,“2”是移位双轮底发酵,“6”是清烧六类取酒。

品酒师引导与会嘉宾,分别品鉴了五种不同香型的白酒。在多次的品鉴与对比之中,与会嘉宾感受到馥郁香同时拥有九类香与味,既有以浓香、清香、酱香为主体的七类香与味,还有典型的蜜香和草木香,唇齿留香让众多嘉宾流连忘返。

分类广告

副省级媒体 登报热线:5581502 5550633 手机微信同号:18030270336 19906032813

招租转让

公开招租

厦门市吕岭路122号报业大厦:一楼店面,面积约30㎡;1107单元,面积约175㎡。厦门市深田路46号深田国际大厦:面积约232-1172㎡。

出租用途:商务办公,详询:林先生(0592-2103133、15259268907)。

公告启事

声明

厦门市翔鼎盛厨厨设备有限公司在我校厦门市国棋中学处的一笔保修金已到期,金额为人民币壹万叁仟捌佰玖拾元整(¥13890),请该公司于2023年9月5日前与我联系联系退保事宜,逾期则视为放弃,学校将该笔保修金上缴财政部门,特此声明。

厦门市国棋中学 2023年8月25日

遗失声明

南阳高新区建源贸易有限公司(英文名:NANYANG HI-TECH INDUSTRY DEVELOPMENT ZONE JIANYUAN TRADING COMPANY)遗失正本海运提单壹套(含三正三副),提单号:DUM/CNZG-01,船名:MT. MAC SINGAPORE,航次:V.2306B,声明作废。

遗失声明

厦门月九文化体育有限责任公司不慎遗失公章、财务章、发票章、法人章各壹枚,声明作废。

友情提醒

驾驶证、身份证和户口簿等遗失,不强制要求登报。失主为了规避法律纠纷,可以自愿登报,以示遗失作废。

通告

根据厦国土房拆通〔2009〕36号拆迁通告,位于“2004C25号政府储备用地”项目拆迁范围内的下列房屋依法应予拆除。因下列房屋权属未依法办理登记,现将房屋门牌号、房屋四至、拟确认的权属人、拟补偿安置对象及实际使用人予以公示。若个人或单位对此有异议的,请自本通告刊登之日起七日内,持权属证书或其他有效证明材料至拆迁工作点书面提出,期满未提出异议的,视为无异议。公示期满无异议或异议不成立的,公示内容将作为后续拆迁补偿的依据。特此通告!

序号	门牌号	房屋四至	拟确认的权属人	实际使用人
1	厦门市思明区西滨社(西边社)43-4号	东至张草藤厝;西至黄毡厝(西边社42号);南至小路;北至蔡彬厝厝(西边社44号)	张石头(已故)	吴进莲、张真强、张志强

序号	门牌号	房屋四至	拟补偿安置对象	实际使用人
1	厦门市思明区将军祠路185号(南侧)	东至厦门市翻斗车厂;西至林田英、陈素霞厝;南至沈清鸿、沈清水、沈清良、沈亚雪厝(将军祠路185号);北至厦门市翻斗车厂	沈智(已故)	郭万银、沈毅婷、沈清水、沈清良、沈亚雪

拆迁工作点:厦门市思明区将军祠路55号 联系人:小陈 联系电话:0592-2070990

厦门市思明区人民政府开元街道办事处 2023年8月25日